



Житель Лямбирского района признан виновным в покушении на дачу взятки сотруднику ДПС

Собранные Пролетарским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Михаилу Яшину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

Следствием и судом установлено, что днем 17 октября 2015 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения за рулем автомобиля «Форд Фокус», проигнорировал законное требование инспектора ДПС об остановке и продолжил движение. После того, как сотрудник ДПС начал преследование автомобиля под управлением Яшина, он остановился. Не желая быть привлеченным к административной ответственности, осужденный положил денежную купюру достоинством 500 рублей в патрульном автомобиле. Однако сотрудник полиции от взятки отказался и составил на него протоколы об административных правонарушениях: невыполнение законного требования сотрудника полиции об остановке транспортного средства и управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения.

Приговором суда Яшину назначено наказание в виде штрафа в размере 25 тысяч рублей. Приговор суда в законную силу не вступил.

10 Мая 2016

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1140334>